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ATA DA 24ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 28ª LEGISLATURA, 

DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 09 DE 

DEZEMBRO  DE 2020.         

 

                                          

               Ás vinte horas e cinquenta e um minutos, do dia 09 de 

dezembro do ano de dois mil e vinte, assume a Presidência da Câmara 

Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Mário Roberto 

Notharangeli, a qual solicita ao 1.º Secretário, Ver. Sandro Felipe de 

Sousa, para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a 

presença dos seguintes Vereadores: Charles Eduardo Fernandes, Claudete 

Lucia Araújo, Geraldo Luiz de Souza, João Bosco da Silva, Jorge Luiz dos 

Santos, Maria Divina da Silva Guimarães, Mário Roberto Notharangeli, 

Paulo Rodrigues Vieira, Sandro Felipe de Sousa e Sérgio Geraldo de 

Moura Blois. Havendo quórum o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os 

trabalhos da presente Sessão. ORDEM DO DIA:   01.  Protocolo nº  

1330/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre a alteração do Anexo I e planta 

genérica de valores Município de Cruzeiro constantes da  Lei 4.633, de 14 

de dezembro de 2017, e dá outras providências". Autor:  Poder Executivo 

Municipal. Parecer Favorável    -    Quorum Qualificado    -    Em 2ª 

Discussão e Votação. Colocado em discussão. Colocado em Votação. Em 

seguida Sr. Presidente informa que Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade. 02. Protocolo nº  1332/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe 

sobre o uso e ocupação do solo urbano do Município de Cruzeiro e dá 

outras providências". Autor:  Poder Executivo Municipal. Parecer 

Favorável    -    Quorum Qualificado    -    Em 2ª Discussão e Votação. 

Colocado em discussão. Colocado em Votação. Em seguida Sr. Presidente 

informa que Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade com 3 (três) 

Emendas Modificativas; Em seguida o Sr. Presidente divulga a todos os 

Vereadores e os presente a agenda da semana. Nada mais havendo a tratar, 

o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu p/encerrado os 

trabalhos da presente Sessão, determinando que se lavrasse a presente 

Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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